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1. Áîëüøàÿ êàðóñåëü ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ôèãóðêè ñêàçî÷íûõ çâåðåé, äâèæóùèõ-
ñÿ ïî êðóãó äðóã çà äðóãîì, íà êîòîðûõ ìîæíî êàòàòüñÿ. Ïî äåñÿòü ó÷åíèêîâ
6à, 6á, 6â êëàññîâ è ïî ïÿòü ó÷åíèêîâ 7à è 7á êëàññîâ ðàçìåñòèëèñü íà êàðó-
ñåëè, çàíÿâ âñå ìåñòà. Îêàçàëîñü, ÷òî íèêàêèå äâà øåñòèêëàññíèêà èç ðàçíûõ
êëàññîâ íå ñèäÿò äðóã çà äðóãîì ïîäðÿä. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òðè øåñòè-
êëàññíèêà èç îäíîãî êëàññà, ðàçìåñòèâøèåñÿ íà êàðóñåëè äðóã çà äðóãîì.

2. ABCD � òðàïåöèÿ ñ îñíîâàíèÿìè AD è BC, òàêàÿ, ÷òî ìîæíî ïîñòðîèòü
îêðóæíîñòü ñ äèàìåòðîì BC, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç ñåðåäèíû äèàãîíàëåé AC è
BD, è êàñàþùóþñÿ AD. Íàéäèòå óãëû òðàïåöèè.

3. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

n6 + 3n5 + 3n4 + 2n3 + 3n2 + 3n+ 1 = m3

ãäå m,n � öåëûå ÷èñëà.

4. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî n òàêîâî, ÷òî ÷èñëî n + 1 äåëèòñÿ íà 8. Äîêàæèòå, ÷òî
ñóììà âñåõ äåëèòåëåé ÷èñëà n, âêëþ÷àÿ 1 è ñàìî ÷èñëî, äåëèòñÿ íà 8.

5. Ïóñòü a, b, c � ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî

a3

c3
+

b3

c3
+

3ab

c2
> 1


